

太原铁路机械学校

关于 2021 年元旦春节期间贯彻落实中央八项规定暨党政领导干部违规入股企业专项清理工作推进会精神的 通知

各党支部、各科室：

2021 年元旦春节将至，为进一步严明纪律，切实加强作风建设，根据山西省教育厅直属机关纪委要求和全省党政领导干部违规入股企业专项清理工作推进会精神，现就节日期间落实中央八项规定精神，加强作风建设有关工作通知如下：

一、履行主体责任，及时教育提醒

各党支部、各科室要切实担负起全面从严治党主体责任，加强组织领导，强化党风廉政建设责任落实，深刻领会中央八项规定精神实质，对党员干部早提醒，早打招呼，严守有关纪律要求，坚决防止“四风”问题反弹回潮。各党支部要将《省纪委监委公开曝光 5 起近期查处的违反中央八项规定精神典型问题》的通报，及时传达到每名党员干部，切实提高知晓率，发挥好警示预防作用。

二、强化责任担当，严明纪律要求



扫描全能王 创建

节日期间，全体党员领导干部要带头贯彻落实中央八项规定精神，切实做到知责、履责、尽责，力戒各类形式主义、官僚主义问题，自觉做到“十个严禁”。节日放假，但纪律意识不能放假；心情放松，但疫情防控不能放松。要少聚集、少聚餐，更不能顶风违纪，变相搞奢靡之风、享乐主义。各科室要做好人员外出报备、公车封存等工作。值班人员要坚守岗位，担当尽责，确保学校安全稳定。

三、围绕专项清理，发挥监督作用

党政领导干部违规入股企业专项清理工作涉及到领导干部个人的切身利益，是一项政治性、政策性、业务性都很强的工作，党员干部要深刻理解省委、省纪委监委的良苦用心，牢牢把握开展专项清理工作的根本目的，是为了更好的教育干部、有效保护干部，而不是简单把查办案件作为目标。“智慧监督”使得违规入股企业问题“无处遁形”，党员干部要打消等待观望、犹豫徘徊等侥幸心理，把握好政策“窗口期”，珍惜组织给予的机会，主动如实填报。各党支部要充分发挥督促、协调、指导作用，围绕全省党政领导干部违规入股企业专项清理工作要求，主动开展监督检查，确保取得实效。如有发现未如实上报情况，需督促重新填写。



扫描全能王 创建

四、坚持问题导向，突出自查重点

“两节”期间是“四风”和腐败问题易发多发期，各党支部要把节日期间奢靡之风和享乐主义典型问题作为自查重点，对可能存在的“四风”问题进行自查，自查工作中要注意发现典型问题，切实提升检查效果。学校纪委将持续加大监督力度，改进监督方式，对各科室及党员领导干部落实中央八项规定精神、纠正“四风”情况进行监督检查，对发现的违规违纪问题，坚决从严查处；对落实中央八项规定精神、纠正“四风”不力，失职失责的，严肃问责追责。同时加大通报曝光力度，绝不姑息迁就，发挥教育警示震慑作用，不断推动作风建设向纵深发展。

学校设立举报电话，欢迎广大教职工积极参与监督。

举报电话：2630229 电子邮箱：664521631@qq.com

附件:《省纪委监委公开曝光 5 起近期查处的违反中央八项规定精神典型问题》

中共太原铁路机械学校纪律检查委员会

2020年12月26日



扫描全能王 创建

省纪委监委元旦节前公开曝光 5 起 违反中央八项规定精神典型问题

2021 年元旦春节将至，为进一步严明纪律，切实巩固拓展作风建设成效，省纪委监委公开曝光 5 起近期查处的违反中央八项规定精神典型问题，同时对全省节点监督“四风”工作作出安排。具体如下：

1. 吕梁市方山县委书记王锦锋违规公款吃喝问题。

2018 年 6 月，王锦锋因违规接受可能影响公正执行公务的宴请，受到诫勉谈话处理。2019 年，王锦锋又 3 次在该县某单位食堂和县宾馆违规组织公款吃喝，涉及金额 5400 余元。2020 年 9 月，省纪委决定并报省委批准给予王锦锋党内严重警告处分，责令王锦锋退赔应由个人承担的费用。2020 年 12 月，省委决定免去其县委书记职务。

2. 临汾市卫生监督所传染病防治科原科长王林违规接受可能影响公正执行公务的宴请和收受礼金等问题。

2020 年 3 月，王林带队检查疫情防控工作期间，违规接受某门诊部负责人组织的宴请，在工作日中午饮酒，并违规收受 3000 元礼金。9 月 6 日晚，王林与其同学聚餐，安排该门诊部负责人结算相关费用，后又要求在 KTV 场所提供高消费娱乐活动，期间与他人发生冲突，造成恶劣影响。2020 年 9 月，王林受到留党察看二年、



扫描全能王 创建

政务撤职处分，调离市卫生监督所；临汾市卫生监督所党支部书记、所长皇甫坚因履行主体责任不力，受到党内严重警告处分和免职处理。

3. 太原市小店区水务局北格集中供水管理站原站长杜卫平私车公养问题。2016年2月至2019年9月，杜卫平利用职务上的便利，先后数十次使用单位公务加油卡为其个人车辆加油，金额共计2.1万余元。2020年9月，杜卫平受到党内严重警告处分，被责令退缴违纪所得。

4. 晋中市应急管理局副局长马海山，人事科长赵长玉、科员庞枭萌工作流于形式、不正确履职问题。2019年7月，马海山任组长，赵长玉、庞枭萌为成员组成考察组，对该局拟公开招聘的18名全额事业编制人员资格复审和考察。期间，违规将考察函交由报考人员转递所属单位，且没有告知招聘单位必须有“两年基层工作经历”的要求。考察意见报回后，马海山、赵长玉和庞枭萌不认真审核把关，导致5名不符合条件的人员被聘用。2020年8月，马海山、赵长玉分别受到党内严重警告处分，庞枭萌受到党内警告处分。

5. 大同市平城区商务局党组成员、副局长边国泉、张建忠民主生活会不严肃，查摆剖析材料照搬照抄问题。边国泉、张建忠对待组织生活不严肃、不认真、应付了事，2017年度、



扫描全能王 创建

2018年度的民主生活会发言材料中，对照检查剖析问题根源、今后努力方向和整改措施等内容高度雷同，且对查摆出的问题未认真整改。2020年6月，边国泉、张建忠分别受到党内警告处分。

全省各级党员干部要以上述典型问题为鉴戒，绷紧作风建设这根弦，守住底线、远离红线、廉洁过节。

全省各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任，保持战略定力和工作韧劲，持续用力纠治“四风”、巩固作风建设成果。要突出警示预防，重申“十个严禁”纪律要求、开展警示教育、集中学习落实中央八项规定精神正负面清单及相关制度规定，督促党员干部强化自我约束、严守纪律要求、厉行勤俭节约。要强化压力传导、压实责任，盯紧盯牢关键部门、关键环节，通过约谈提醒、自查自纠，督促抓好监督管理。要深入查摆制度建设执行方面的短板弱项，及时跟进完善，严肃查处有令不行、有禁不止以及制度建设执行中的形式主义、官僚主义问题，以强大的制度执行力促进作风建设不断向纵深发展。



扫描全能王 创建